

今年烟花爆竹市区临售点确定

主要集中在9个路段

□晚报记者 王晨 实习生 张玮珂

本报讯 烟花爆竹是营造节日气氛不可缺少的。记者昨日从安全监管部门获悉,今年我市烟花爆竹市区临时销售地点主要集中在9个路段,大庆路;黄河路(火车站附近100米除外);七一路(文明路以东、中州大道以西);工农中路(七一路以南);五一南路(交通大道以南);文明中路(七一路以南,新建路以北);人民东路;建设大道(中州大道以东,大庆路以西);中州大道北段(德化街以北);以及其他经审查符合经营条件的区域。另外,想在2012年春节期间销售烟花爆竹的单位或个人,现在就可向安监部门提出申请。

想卖烟花爆竹要先办证

2012年春节期间烟花爆竹经营(零售)许可证的申报工作目前已经开始。申请时间为2011年12月26日至2012年1月20日。川汇区市民可到黄河中路黄鹤楼大酒店办证处,填写烟花爆竹经营许可申请书。据悉,零售经营许可证分为常年经营许可证和临时经营许可证,常年经营许可证有效期为一年,临时经营许可证有效期为60天。

申报者销售烟花爆竹人员应携带与烟花爆竹经营公司签订的供货协议、身份证复印件、经营场所使用证明,经安全监管部实地复查后,对申请销售烟花爆竹人员进行安全

教育培训。

相关部门加强安全监管

春节期间,川汇区政府将组织公安、安全监管、工商等部门将对市区烟花爆竹市场严格检查,烟花爆竹批发企业要与各零售经营者签订《销售烟花爆竹安全生产责任制》,实行配送制度。经营单位和个体零售商家要从本地有资质的批发公司进货,严禁从生产厂家私自进货,禁止在城区设立存储库房,禁止在集贸市场、繁华商业区等地摆摊设点。销售期结束后,临时零售经营者必须将剩余的烟花爆竹全部送交原批发企业库存。

安全监管部提醒广大市民,

一定要到指定地点购买烟花爆竹,并识别具有川汇区安全监管部门的安全防伪标签。另外,为规范市场管理,区政府组织公安、安全监管、工商、质监等部门联合执法,严厉打击非法经营销售行为。对举报非法经营、销售、储存烟花爆竹的有功人员实行奖励,举报电话为8587766,13838638685。

线索提供 王东升



联系我们:
e-mail 发送至 zkwbsqlyb@126.com
qq:2606575745 社区留言板
微博: http://weibo.com/u/2533574257
龙都社区民生关注版块
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“最后的游骑兵”

周口四中七年级语文、数学、英语三科老师让学生订报纸,以每人每科16元的价格收费。

龙都网友“民生民心”

最近,有许多网友发了关于周口市容脏乱差、行车难、大堵车、停车难的帖子。最近交警部门也在重点治理乱停车,但这些都是治标不治本的。其实,根据我们的亲身体会,细心想一想,不难得出结论,造成周口现阶段脏乱差、停车难、行路难的最重要的一个原因,是出店经营和占道经营。大家知道,在五一路、六一路、文明路南段,尤其是工农路,两边的人行道不比其他城市的窄,治理了出店经营,行人就不会被挤到快车道上。把人行道还给行人,不但减轻了快车道的压力,就现在周口的车辆拥有状况,停车也不是什么大问题。

龙都网友“柒小”

铁道部网上订票系统登了一天了,不是进不去,就是中途跳出来。看来从网上订票还是很困难的呀!

本报讯 房地产未来的基本趋势是什么?建行周口分行日前举办的房地产客户联谊会上,河南财经政法大学的房地产经济专家李晓峰给出明确答案:短期调整、中期平稳、长期看好。参加座谈会的近50家周口房地产界精英,从中看到了行业的远景,增强了应对当前困境的信心。

建设银行自成立以来,一直以经办国家固定资产投资、支持住房建设为己任,在各家银行中,率先开办了房地产开发贷款、个人住房贷款、住房公积金贷款。特别是建设银行改制上市之后,承继长期从事固定资产投资业务的优势,将个人住

建行召开房地产客户联谊会

个人房贷新增位居同业第一

房贷业务作为战略性业务,不断加大投资力度,建设银行也在业务发展中与我市房地产开发企业建立和保持了良好的合作关系。仅2011年建行就累计投放个人贷款、住房公积金贷款近10亿元,个人贷款新增位居周口市银行业第一,占据市场半壁江山,有力地支持了我市房地产事业的发展。

建行周口分行党委书记、行长李子敬表示,2012年,建行将在国家宏观政策指引下,借中原经济区建设东风,把个人贷款业务作为我行重点发展的支柱产品,从人、财、物等多方面进行资源倾斜。继续贯彻以市场为导向,以客户为中心的服务理念,不断优化贷款流程,提高办事效率,提升服务水平,加快产品

创新,在业务产品上做到“人无我有,人有我优”,为客户提供全方位金融服务。

建行周口分行每年都要举办房地产客户联谊会。旨在共叙友情,共话合作。今年建行创新合作方式,请来省内著名专家纵论业界大势,担当联谊会主角,赢得了与会代表的一致好评。(龙涛)

广告